

LA TIERRA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
 Huesca, mes. 2 pesetas
 Fuera { Trimestre . . . 6 >
 { Semestre . . . 12 >
EXTRANJERO, AÑO . . . 48 >
ANUNCIOS Y COMUNICADOS
PRECIOS CONVENCIONALES

AÑO VIII | NUMERO SUBLTO DIEZ CENTIMOS | DIARIO DE LA MAÑANA | Huesca y Administración Mercado, 18 | Teléfono 870 | NUM. 2.045

Películas Sociedad ECOS...

La construcción de un ferrocarril
 «SALAMANCA.—El alcalde de Ciudad Rodrigo ha dirigido una carta al de esta capital proponiendo, de acuerdo con otros colegas y significados elementos de la provincia de Cáceres, la celebración de una Asamblea para tratar del proyectado ferrocarril del río Tajo. La Asamblea se reunirá el día 23 del mes corriente en Ciudad Rodrigo.»

Cómo la aceptación de todos fué un hecho, mañana, en Ciudad Rodrigo, se reunirán alcaldes y elementos significados de las provincias interesadas, Cáceres y Salamanca, para ver de estudiar la manera de que se construya el ferrocarril del río Tajo, que va trazado por una extensa y rica comarca que carece de vías fincas, por lo que se ve despreciada su riqueza y sus habitantes haciendo la vida de hace muchos años, cuando el mulo era un medio de locomoción rápido y cómodo.

Pero los tiempos cambian y con ellos las ideas, que no han conocido barreras y entraron en esa región, a pesar de los obstáculos naturales, para sembrar la cooperación, para decir de que la misión constituye la fuerza, y que en el incremento de la riqueza radican la libertad y el poder.

A pedir van, pero a pedir ayuda, no todo, que bien saben por allá que la petición de ayuda es cosa que se logra cuando por delante se echa el esfuerzo propio en su grado máximo.

Y a eso, a contribuir con el máximo, deben de aprestarse los pueblos, pues lo que dan tiene la virtud de rendirles ciento por uno, pues la plus valía de sus tierras, de sus casas, de sus cosechas y ganados representa muchos cientos de miles, mientras que el esfuerzo suyo representa muy poco en comparación del incremento fabuloso de la riqueza regional, sin contar lo que las fáciles vías de comunicación representan en el orden ideológico.

Y cuando los pueblos se ponen en esa su verdadera posición, el Estado no puede desentender de la suya, que es de ayuda, pues a ella va obligado porque también gana la Nación, que la riqueza regional se hace nacional cuando se expende y distribuye racionalmente.

Veamos, pues, hay en el proceder de esos pueblos salmantinos y cáceres, como hace poco pudimos ver en lo hecho por otras regiones, el camino que tenemos que seguir para lograr nuestro Cantábrico-Mediterráneo, que el camino es el mismo para todos y de esa vía depende el porvenir del Alto Aragón.

MIGUEL SÁNCHEZ DE CASTRO.

DEPORTES

Los equipos escolares de San Vitor y Salesianos celebraron el lunes un interesante encuentro en el campo de fútbol del R. C. D. Española.

El partido fué muy reñido, como lo demuestra el resultado 2-1, favorable a los Salesianos.

Destacáronse Giménez I, Archiaga y Cabrero, entre los vencedores, y Justes, Cabañuz y García, entre los vencidos.

Los equipos contendientes, se alinearon en esta forma:

Salesianos — Giménez I; Bestard, Marín; Giménez II, Lausac, Boira; Garcés, Archiaga, Royo, Cabrero V., Calasanz.

San Vitor.—Cabañuz; Otal, Avellanas; Cañiz, García, González; Sanchez, Gerona, Jesús, Arruego, Justes.

Los goals fueron marcados por Archiaga, Royo y Justes.

Con toda felicidad dió a luz una hermosa niña, la señora del oficial letrado de la Diputación, don Eduardo Batalla, doña Matilde Herce.

Enhorabuena a los dichosos padres y a las familias de Batalla y Herce

— Celebró ayer su cumpleaños el niño Joaquinito Sánchez Torvar.

— Se proroga por un mes la licencia que se halla disfrutando la auxiliar de Correos de esta Principal, doña María Cruz Carderera.

— Peña Taurina ha trasladado su domicilio social de la calle de Vega Armijo a Travasía de Espinosa de los Monteros, número 5, 2.º, izquierda.

— Ayer, en Lascasas, se celebró el bautizo del hijo de nuestros buenos amigos don Pedro Ruiz y doña Julia Santafé, de Pompíen, a los que reiteramos nuestra enhorabuena.

— El acto constituyó un verdadero acontecimiento por la cantidad y calidad de los asistentes.

— Nuestros amigos don Jo-

El emeno y fecundo periodista señor Castán Palomar, comentando los actuales Carnavales, dice ayer en nuestro querido colega "El Notticlero,"

"...Cada día danzan las gentes aficionadas a esa ridícula gimnasia de bailar y bailar, con las caras muy serias, como si hicieran algo transcendental.

Cada día registramos varios disfraces—siempre los mismos, porque la gente no quiere aguzar el ingenio para dar con nuevos ropajes—máscaras de este carnaval disparatado en el que cada cual procura que nadie lo conozca de verdad: las mismas libreas y las mismas levitas se repiten miles de veces; son los eternos mascarones, a quienes todos conocemos, a pesar de su decidido empeño en el uso constante del antifaz.

Cada día, por último, las bromas nos solazan con ese regocijo indescriptible de saber que es una broma lo que se nos quiere pre-

sentarse gente que les moleste en el viaje.

Entra un baturro y dice: —Están "ocupaos", estos asientos?

—¿Sí, señor.

—¿Entonces no son de "ustés", estos equipajes?

—No, señor.

—A oír esa contestación, agarra una maleta, la tira a la vía y se sienta.

Y los otros no tuvieron más remedio que aguantarse.

FUNERALES

Tuvieron lugar ayer por el eterno descanso de quien fué apreciada y respetable señora doña Joaquina Belenguer Oras, de cuyo fallecimiento dimos ayer cuenta.

En dicho acto religioso, así como a la conducción del cadáver al Cementerio Católico, se pusieron de manifiesto las merecidas y numerosas relaciones que supo conquistarse en vida doña Joaquina Belenguer por la

LOCALES

Apuntes festivos

Por su índole y condición creemos han tenido más caracteres de festivos que de carnavales cos los «apuntes» recogidos durante estos días dedicados a Momo. Ni un disfraz ni máscara alguna hemos visto desfilan por nuestras calles. Claro que, como puede suponerse, nos referimos a los rostros pintorrotados con luengas narices, y esos fantasmos ridículamente traqueados que falseando la voz suelen lanzarnos el «me conoces», puesto que, de los otros disfraces, de los interiores, o sea, de los del corazón y el alma ¡vayan ustedes a saber como andan de elegantizados por esos mundos de Dios! es por lo que a nuestro entender, están en lo cierto quienes afirman que «el carnaval la diñó ha muchos años», y otros que «todó el año es carnaval».

El baile organizado por la «Peña Iris» en el Principal, y el del Casino Oscense por su Junta Directiva han resultado concurridísimos, brillantes y espléndidos por su lujosa y sugestiva presentación: acaso los celebrados, o de tener lugar en fechas y otras épocas del año, dejan de ostentar parecidos alicientes y amenidad que los de estos días de Carnaval?

La apacible y primaveral temperatura disfrutada ha cercenado también en parte las expansiones debidas al carnaval; ya que el público, dando pruebas de mejor gusto, prefiere recrearse con las delicias, más positivas, que la naturaleza le presta en los paseos de dentro y fuera de la capital, y de ello fué prueba la animación por todos conceptos atrayente y vistosa, observada por los alrededores de la ciudad.

En la función religiosa de la Compañía, velada de los Salesianos y en ambos teatros la afluencia de público fué numerosa.

UNA BODA

En la iglesia parroquial de San Pedro el Viejo de esta capital se celebró el sábado pasado la boda de la bella y distinguida señorita Regina Otal Rivas (hija del rico hacendado de Plasencia del Monte don Blas Otal y doña Josefa Crespo) con el rico propietario de Sarsamarcuello, don Elías Berceo. Fueron padrinos don José Otal y doña María Crespo tía de la novia.

Bendijó la unión el virtuoso e ilustrado párroco de Lupiñén don Juan Antonio Gimeno Rivas, tío de la desposada y firmaron el acta como testigos don Florencio Berceo, sobrino del novio y don Esteban Caudevilla.

Asistieron al acto las simpáticas y bellísimas señoritas Pilar Otal, hermana de la novia; Rosa Segura, Amparito Sus y Pilar Longo y las respetables señoras dona Genoveva Gracia de Otal, doña María Crespo de Marcuello, doña Carmen Crespo de Bellostas y los señores don Blas Otal, padre de la novia; don José, don Pablo y don Nicolás Otal hermanos de la novia, don Juan Antonio, don Pedro y don Alfonso Berceo, hermanos del novio; don Jorge Cajal, don Antonio Beret, don Francisco Caudevilla, don Juan Antonio Otal, primo hermano de la novia; don Ambrosio Querol, don José Álvarez y don Santos Bellostas.

Después de la ceremonia fueron obsequiados todos los asistentes a la misma con un espléndido banquete admirablemente servido en el antiguo Parador de San Francisco; hoy de Alfonso Gericó.

Los recién desposados partieron para Zaragoza, Madrid y otras poblaciones en viaje de luna de miel, que les deseamos sea eterna.

LA TIERRA en Barcelona

El asesinato del chófer Juan Gurri. Un detenido : : : :

Debido a unas manifestaciones que el desgraciado Juan Gurri pronunció antes de morir en la Quinta de Salud La Alianza, en las cuales citó, según parece, los nombres de los individuos que dispararon, la policía procedió a la detención en su casa, sita en Hospitalet, de uno de los individuos citados, con todo lujo de detalles por la víctima.

El detenido fué llevado a la Jefatura de Policía, donde comprobaron que el detenido en cuestión resulta ser conocidísimo por su actuación nada deseable en la época del sindicalismo.

Según informes, parece ser que al presentarse en el piso los agentes para detenerle intentó darse a la fuga. Las diligencias han pasado a la autoridad militar.

Una Comisión de Huesca, en Barcelona : : :

En la Diputación provincial tuvimos el gusto de saludar a la Comisión que ha venido a Barcelona para asistir al acto del Centenario de Goya y que componen los señores siguientes: Don Angel Portolés, don Felipe Campos, don Ramón Acín, don Joaquín Fondévilla, don Salvador Rodríguez, don José Jarne y don Santos Baso.

Los citados señores iban acompañados del expresidente del Centro Aragonés don Pascual Sayos y de don Rafael Ullad, actual presidente del citado Centro.

Luis VILLACAMPA.

Este número ha sido visado por la censura

ANTONIO ALMUDEVAR MANZANO AGENTE OFICIAL DEL FORD

Tiene el honor de invitar a Vd. a admirar el nuevo Ford que estará expuesto en la Sala Exposición de la Agencia durante esta semana. Calle Alcoraz, 4.

Huesca, Febrero 1928.

quín Ortas y esposa doña Gregoria Casajús atraviesan por el amargo trance de haber perdido a su querida hija María de Lourdes, a los ocho días de edad.

Reciban tan afligidos padres nuestro pésame.

— Hemos saludado el culto maestro de Ayerbe don Manuel Ventura, quien llegó acompañado de su señora doña Pilar Ovejero.

— Saludamos ayer a nuestro amigo de Castejón de Monegros don Felipe Jiménez.

— Se encuentra entre nosotros la señora Moreno, digna maestra nacional de Murillo, acompañada de su querida y bella hija María Mallén.

— A la categoría inmediata ha ascendido el culto archivero de esta Delegación de Huelenda, digno sacerdote, don Mariano Burriel.

— Celebraron ayer su fiesta onomástica la digna profesora de esta Normal doña Felisa Duch, de Usón, y su querida madre doña Felisa Campaña, de Duch.

A las felicitaciones recibidas unan la nuestra muy sincera.

— Saludamos ayer al importante propietario de Bolea don Félix Vallés.

En la Audiencia

Señalamiento, para mañana: Causa por disparo y lesiones. Abogados señores Vidal y Esquer: procuradores, señores Coarasa y Francoy.

sentar como asunto serio y acreditado.

Corren vientos de broma; el tablillo de la farsa está en pie constantemente; y desfilan por él graciosos personajillos que dirimen casi siempre cuestiones de dinero; porque el pobre Pierrot, y la Inquieta Colombina, y el travieso Arlequín, han emprendido, hace mucho tiempo, un viaje del que no tornaràn nunca; pero el señor Polichinela tiene su traje en alquiler, y todos los días nos encontramos Polichinelas, que nos hacen reír con sus absurdas bromas de carnaval....

□ □ □
 Dos amigos montan en un vagón del tren y ponen sus equipajes en

nobleza de sentimientos y extremadas bondades.

Una vez más significamos nuestro profundo pesar a sus afligidas hijas doña Matilde, doña Ana y doña Manuela; hijo político don Lorenzo Pinilla y demás familia.

Descanse en paz la finada.

COSMOPOLIS

La mejor Revista de todas las conocidas.

PRECIO: 1.75 PESETAS

De venta en la Editorial V. Campo

Heridas-Ulceras-Rozaduras

Curan en 24 horas

Cicatrizante Velox

Mejor que el iodo y el sublimado

CLÍNICA DENTAL

I. PEREZ CALVO

Coso Bajo, 28, pral. Teléfono 258 HUESCA

Información de provincias y del Extranjero

(Conferencias telefónicas y telegráficas de nuestros corresponsales)

Ampliación del Consejo del lunes

Se anuncia para el viernes la celebración de un importante Consejo de ministros

El sorteo de la Lotería Nacional. Se acentúa la creencia de que los restos encontrados en la calle de Hilarión Eslava no pertenecen a las niñas desaparecidas. Una nota oficial rechazando una insidiosa campaña de parte de la Prensa extranjera

Lotería Nacional

MADRID, 21.—En el sorteo de la lotería celebrado hoy han correspondido los primeros premios a los números siguientes:

- Primer premio
28.514, Mallorca, Madrid.
- Segundo premio
4 393, Madrid, Santillana.
- Tercer premio
4.316, Madrid.
- Cuarto premio
17.433, Valencia, Madrid, Cádiz.
- Quintos premios
12.744, 36.413, 7 076, 30 368, 423, 22 241, 14.870, 10.829, 5.195, 15 611, 5 739, 22.293, 1 850, 32.006, 2.689, 10.060.

Consejo de ministros

Se anuncia que el próximo viernes se celebrará Consejo de ministros en la Presidencia.

Despacho regio

Con el Rey ha despachado el ministro de Hacienda señor Calvo Sotelo.

Después, el Monarca ha tenido larga audiencia, recibiendo, entre otras personalidades, al exministro Francos Rodríguez, el cual le ha entregado una Memoria redactada por la Comisión española organizadora del Centenario de la Argentina.

En la Presidencia

El jefe del Gobierno ha despachado extensamente con los ministros de Hacienda, Fomento e Instrucción pública.

Una nota oficiosa

En la Oficina de Censura se ha facilitado una nota rechazando la campaña que parte de la Prensa extranjera está realizando contra el Monopolio del Petróleo.

En esa nota el Gobierno español justifica la concesión del Monopolio, diciendo que se han guardado todas las consideraciones a los negocios nacionales y extranjeros.

Sobre el hallazgo de restos humanos

El Juzgado de la Universidad ha continuado hoy practicando diligencias relacionadas con el hallazgo de restos humanos en la calle de Hilarión Eslava.

La creencia general es de que los huesos encontrados no pertenecen a las niñas desaparecidas. Se ha averiguado que en el año 1923 se encontraron en el mismo lugar restos humanos, a cuyo hallazgo no se le dió ninguna importancia.

Mañana continuarán las diligencias.

El Barcelona vence al Athletic de Bilbao

Se ha recibido un telegrama de Bilbao dando cuenta del partido jugado entre el Athletic y el Barcelona. Ha vencido éste por un goal a cero.

La pasión deportiva

En el Monumental Cinema, al comenzar la función de anoche, se proyectó en la pantalla el resultado del partido jugado entre el Madrid y el Athletic.

El público, dividido, comenzó a vitorear a uno y otro equipo, excitándose los ánimos de tal manera, que varios espectadores llegaron a las manos, dando lugar a la intervención de la policía, que practicó la detención de los más revoltosos.

Notas palatinas

Despachó con don Alfonso el general Primo de Rivera.

—Esta mañana, con el ceremonial de costumbre, juró el cargo de gentil hombre de cámara con ejercicio, el teniente coronel de Artillería don José López Pinto y de casa y boca don Francisco Cominge.

Después recibió don Alfonso numerosa audiencia militar.

—Doña Victoria recibió a la duquesa de Dato y la marquesa de Merry del Val.

Accidente automovilístico

Con objeto de pasar los días de Carnaval en el campo, salieron de Madrid en automóvil y con dirección a una finca de don Carlos Montalván, situada en el término de Argamasilla de Alba, los señores Dionisio Gómez, propietario de Madrid; Julián de Castro, Bonifacio Suárez, oficial de una escribanía del distrito del Hospicio; y don Salvador Montalván, hijo del dueño de la finca.

El auto, que iba a gran velocidad, se paró en seco, dando tres vueltas en redondo y una de campana, quedando sus ocupantes debajo del coche.

Resultó muerto Bonifacio Suárez; y heridos de gravedad Julián de Castro y el chófer.

La campaña de higiene social

Bajo la presidencia del doctor Navarro Fernández se celebró ayer en el Teatro Cómico un acto de divulgación de la campaña de higiene social.

Hablaron Alvaro Rocamora, que se ocupó de la higiene moral en la juventud estudiantil; el doctor García Triviño, de la Lucha Antituberculosa en España; Hernández, que se ocupó del abastecimiento de la leche; Acevedo, de la falta de sanidad en Madrid y en toda España; el doctor Benito Landa, que leyó estadísticas de la mortalidad por la tuberculosis; Alberto Prea, que se lamentó de que estén cerrados por la noche los evacuatorios públicos, y por último, el señor Morayta, que expuso las analogías entre esta campaña y la de actuación ciudadana, que realiza y ha realizado con motivo no sólo de los alquileres, sino del saneamiento de las viviendas ofreciendo continuar colaborando a esta obra.

Reunión obrera

A las diez de la mañana y bajo la presidencia del señor Largo Caballero y del secretario don Wenceslao Carrillo, se celebró

en la Casa del Pueblo la primera sesión de la Conferencia nacional de las Sociedades de obreros de Tranvías urbanos.

Abierta la sesión, se procedió a la presentación de credenciales, por los delegados que a ella asisten, y que son: don Saturnino López, que representaba 84 socios de Segovia; por la Sociedad de Obreros de carga y descarga, y en representación de 30 compañeros, don Pascual Ibáñez; otro delegado de Zaragoza, por la Sociedad de conductores y similares, en representación de 130 compañeros; un delegado de Avila, que representaba a 83 afiliados; la delegación de Madrid, que representaba a 7.500 asociados, y la delegación de Guadalajara.

El Ramo de Transportes de Orihuela y la Sociedad de Tranvías de Murcia, enviaron su adhesión.

En la sesión de hoy, después de la presentación de credenciales, hubo algunas propuestas de índole interior.

Hechas algunas consideraciones por parte de la presidencia,

después de un saludo a las delegaciones, se levantó la sesión.

Choque de dos autos

En el kilómetro 9 de la carretera de La Coruña, chocaron esta tarde dos automóviles.

A consecuencia del violentísimo choque, resultaron heridos los ocupantes de los vehículos.

Unos automovilistas que pasaron el lugar del accidente, recogieron a los heridos y los llevaron a Aravaca, donde los médicos del pueblo procedieron a prestarles la oportuna asistencia, y como apreciaban el estado de gravedad de los heridos, manifestaron la conveniencia de que fueran trasladados a Madrid.

Así se hizo con tres de los heridos (dos niños y un muchacho de unos veintitres años), que ingresaron en la Casa de Socorro del distrito de Palacio.

Tan pronto colocados en la cama de operaciones, los médicos advirtieron que poco podían hacer, y en efecto, uno de los niños y el muchacho, murieron.

El otro herido ha ingresado en la Casa de Socorro del distrito de la Universidad, en grave estado

Ampliación del Consejo de ayer

La primera parte del Consejo ha sido muy interesante.

El presidente ha dado cuenta a sus compañeros de las noticias que hay acerca de la terminación de las conversaciones del Estatuto de Tánger, y que, como ha publicado la prensa extranjera, tocan a su fin.

Se sabe, ya desde el sábado, que la firma del acuerdo tendrá lugar en una ciudad de Andalucía.

Del detalle de este asunto, el presidente, dentro de breves días, dará una extensa nota oficial.

No obstante la relativa reserva que impone la índole del asunto, se sabe que en la organización administrativa no habrá grandes modificaciones; pero lo interesante estriba en conceder a España las funciones de policía y vigilancia del hinterland, con lo que se podrá evitar el contrabando que tantos daños nos ha causado.

Como consecuencia de este acuerdo, vendrá el reconocimiento por parte de Italia del Estatuto y, por tanto, el ingreso de esta nación en la política mediterránea.

Y aún tendrá otra consecuencia el acuerdo, que será el ingreso de España en la Sociedad de Naciones.

Como se sabe, el Gobierno autorizó hace días la importación de 44 000 toneladas de trigo que han de ser desembarcadas en los puertos de Barcelona, Gijón, Bilbao y Málaga.

En el Consejo, relacionado con este acuerdo, se habló también de la conveniencia de rebajar las tarifas de transporte del interior al litoral del trigo, a fin de poner a los agricultores españoles en las mismas condiciones que los importadores del cereal. Este acuerdo se ha adoptado

definitivamente y el proyecto de decreto correspondiente aparecerá en breve en la «Gaceta».

El general Primo de Rivera en esta primera parte de la reunión habló de los expedientes estudiados por la Junta que se ocupa de las indemnizaciones por los temporales, y cuya cuantía, de los que han sido repartidos, asciende a unas 400.000 pesetas.

Un expediente de calidad aprobado esta noche por el Consejo es del Ministerio de Hacienda y por él se autoriza al Crédito Agrícola para que disponga de las cantidades reembolsadas de créditos anteriores.

La Junta del Crédito Agrícola, como es sabido, ha dispuesto para préstamos de los 25 millones de pesetas consignados en presupuesto para estas atenciones. La cantidad está totalmente agotada y para continuar las operaciones se necesitaba o un nuevo crédito o una autorización para hacer uso de las cantidades ya reembolsadas por los agricultores. El Gobierno ha adoptado por esta segunda determinación, pero a condición de que las operaciones se muevan siempre dentro de los 25 millones de pesetas, cantidad global para la que ha sido autorizada la Junta desde un principio.

También del Ministerio de Hacienda aprobó el Consejo la instrucción para la imposición de multas a los morosos en el pago de las patentes de automóviles.

Se ha notado que muchos propietarios de automóviles no recogen los recibos semestrales de las patentes hasta los últimos días, y si los tienen en su poder no los llevan en sitio visible para la oportuna comprobación.

Por la instrucción se ordena que los propietarios de los co-

ches han de proveerse de la patente tan pronto como se haya entrado en el semestre, colocándola en sitio visible del carruaje. Los contraventores de esta prevención sufrirán multas, cuya cuantía señala, y en caso de reincidencia la autoridad podrá llegar al embargo del coche y a su precinto para que aquél no circule.

Para hacer efectivas las multas, los guardias urbanos, los de circulación y de seguridad dentro de las poblaciones, y en las carreteras la Guardia civil, llevarán talonarios para la percepción de las multas en el caso de que sea necesario imponer sanción.

Esta instrucción comenzará a regir el primero del próximo mes de Marzo.

Noticias de provincias

Un aprovechado

BILBAO.—Hace algún tiempo dos amigos se reunían a menudo e iban de juerga por las noches, pagando siempre uno de ellos, y ahora la madre del menor y divertido gratis ha presentado una denuncia en el Tribunal Industrial, por la que pide que se indemnice a su hijo por el tiempo que ha perdido en compañía de su generoso amigo.

La botadura del «Miguel de Cervantes»

EL FERROL.—Se ha fijado para el día 15 de Abril la botadura del nuevo crucero «Miguel de Cervantes».

Para solemnizar el acontecimiento se organizan grandes festejos.

Créese que vendrán los Reyes don Alfonso y doña Victoria.

Fallecimiento de un general

ALMERIA.—A última hora de la noche pasada ha fallecido el gobernador militar de ésta don Santiago Zumela Ruiz, que contaba 63 años y que había ocupado varios meses el Gobierno civil.

El entierro que ha tenido lugar esta tarde, ha constituido una gran manifestación de pésame.

La celebración de una feria

CORDOBA.—En la sesión de hoy del Ayuntamiento se dió cuenta del escrito que las entidades agrícolas y ganaderas han dirigido solicitando el restablecimiento del 25 de Mayo para celebrar la feria de La Salud, en lugar del día 7, como acordó el Municipio recientemente.

Asamblea harinera

PALENCIA.—Los fabricantes de harinas de toda la provincia han celebrado asamblea, acordando dirigirse al presidente del Consejo rogándole que no autorice ni amplie más las importaciones de trigo extranjero, por que los fabricantes industriales pueden abastecer perfectamente el mercado nacional.

Manifestaciones del representante de Méjico acerca de la Exposición de Sevilla

SEVILLA.—El ministro de Méjico, señor González Martínez, ha manifestado a los periodistas que estaba muy satisfecho de lo adelantadas que estaban las obras del pabellón de Méjico y que seguramente estarán terminadas el 31 de Agosto.

Ha dicho que en Méjico ha despertado gran interés el certamen de Sevilla, y que a pesar del estado precario del Estado, había sido aumentada la cantidad destinada al presupuesto del pabellón.

Buque hundido

ALMERIA.—Frente al Cabo Gata chocó contra unos bajos el vapor checoslovaco «Arnaud», de 1 975 toneladas.

El buque se hundió rápidamente. El capitán y los tripulantes, que eran 33, se salvaron después de grandes esfuerzos.

El buque iba cargado de mineral de hierro.

La tripulación ha marchado a Barcelona.

La crisis minera en Vizcaya

BILBAO.—La industria minera arrastra en Vizcaya una vida tan lánguida como nunca se ha conocido.

Hay 700.000 toneladas esperando comprador. Durante Enero salieron del puerto de Bilbao 101.154 139 toneladas para el extranjero por 5.002.160 salidas para España. Actualmente trabajan en las minas 5.500 obreros.

Extranjero

La reforma electoral

ROMA.—El Consejo de ministros ha aprobado el proyecto de ley relativo a la reforma electoral.

El número de diputados ha quedado fijado en 400.

Los candidatos, con arreglo a dicho proyecto, serán propuestos por trece grandes Confederaciones nacionales corporativas.

La nueva ley prevé que ciertas instituciones morales reconocidas o asociaciones de hecho, pueden, asimismo, proponer candidatos.

Basándose en las propuestas que hagan las citadas grandes Confederaciones a instituciones, el Gran Consejo fascista formará una lista de diputados, la cual será finalmente sometida a la aprobación del Cuerpo electoral.

Una personalidad rusa que se suicida

MOSCOU.—El señor Fokinez, que ejercía el cargo de vicepresidente de la Comisión de Control del partido comunista de Kazan, se ha suicidado, atribuyéndose tan extrema resolución a una gran depresión de nervios que venía sufriendo desde hace algún tiempo.

Las elecciones generales

TOKIO.—Por primera vez han tenido lugar las elecciones generales legislativas con sufragio universal masculino.

Las elecciones se han desarrollado con gran animación y sin incidentes.

Muchos electores se presentaron a las urnas vistiendo traje europeo; otros, muy pocos, vestían el tradicional kimono. Muchos coolies iban con su típico traje e intervenían directamente en los colegios electorales, con lo cual se demuestra que las elecciones generales han sido muy populares y democráticas.

Hasta el jueves no se sabrán los resultados definitivos.

Las tropas italianas han ocupado la zona de Giotra

ROMA.—Un comunicado oficial del ministerio de Colonias, anuncia que después de brillantes operaciones efectuadas a unos 425 kilómetros al Sur de Misurata, las tropas italianas han ocupado a Giotra, así como los principales centros de Socna y Urdan, apoderándose de una gran cantidad de material de guerra e importante botín.

El notable feudatario rebelde Abd el-Celiff Sef Nasser, con algunos de sus partidarios, ha logrado escapar hacia el Sur del desierto, abandonando algunos cadáveres.

Olimpia

Mañana jueves, 23 de Febrero de 1928

ESTRENO de la interesante película:

Perdida en París

por BEBE DANIELS y JAMES HALL.

DR. J. GARCÍA HERRERO

Del Hospital de San Juan de Dios de Madrid
PIEL-VENEREO-SIFILIS MEDICINA GENERAL
HORAS DE CONSULTA: DE OCHO A DOS Y DE SIETE A NUEVE
San Orenco, 19, principal. HUESCA

ODEON

Mañana, jueves, 23 de Febrero de 1928

La bailarina del Cairo

Lluvia de Estrellas

Pantano de Santa María de Belsué

Memoria que presenta el Sindicato del Pantano de Santa María de Belsué en la Junta general reglamentaria del 17 de Febrero de 1928.

Señores Regantes:
Al comparecer hoy ante vosotros este Sindicato, para daros cuenta de su gestión durante el año 1927, lo hace con la amargura de haber perdido a su dignísimo presidente don José Terrete, fallecido el mes de Agosto último en la ciudad de Zaragoza, cuando nada hacía sospechar un desenlace tan rápido e inesperado. La actividad del señor Terrete, el cariño con que se dedicaba a las tareas del Sindicato, en una época en que se ha necesitado de energía para encauzar la marcha económica, y sus excelentes condiciones personales, motivan en los que fuimos sus compañeros, como lo habrá motivado en todos los que le conocisteis, un profundo sentimiento de dolor. Descansen en paz el buen amigo.

En la Memoria leída el día 12 de Marzo del año último, decíamos que los esfuerzos del Sindicato para mejorar la situación económica de la Comunidad, habían dado resultados positivos, a pesar de la pasividad de algunos regantes. Esta buena impresión subsiste en la actualidad, como podréis deducirla de los datos que a continuación se expresan:

En dicho año ingresaron en Caja, por recaudación, 28.465,94 pesetas, y los pagos efectuados ascienden a 35.774,53 pesetas; resultando una diferencia en favor de éstos últimos, de 7.308,59 pesetas.

Existían en Caja en 1.º de Enero del año actual, 5.537,80 pesetas. Hay pendientes de cobro, por cuotas o derramas de los años 1924, 1925 y 1926, 15.646,40 pesetas, las cuales este Sindicato confía en hacer efectivas prontamente.

Falta que amortizar, de la letra del señor Rufas, 7.000 pesetas, cantidad exigua que quedará saldada a no tardar.

La extensión definitiva resultante de los planos levantados por los Ingenieros para el parcelario de la zona es de 4.397 hectáreas, 53 áreas y 60 centiáreas de tierra regada. A estos técnicos que lo han confeccionado, se les ha pagado 34.043,95 pesetas, con arreglo a las bases concertadas.

Vamos ahora a daros noticias del Pantano, sus obras y su riego, muy satisfactorias, merced al celo y competencia bien notorios del Ingeniero director don Federico Jiménez del Yerro. Durante el año, continuaron las obras de impermeabilización del Pantano, el cual fué cerrado en 21 de Febrero, efectuándose normalmente los riegos de la zona abriéndose el tubo de riego, a petición de los regantes de la parte baja de la zona, en 27 de Abril, y cerrándose en 1.º de Mayo, con un volumen de agua suministrada de trescientos mil metros cúbicos.

En 7 de Agosto se volvió a soltar el agua, hasta el 12 del mismo mes, con un volumen de doscientos mil metros cúbicos. La altura máxima alcanzada por el agua en este embalse fué de 24,10 metros y el volumen almacenado en ella de dos millones cuatrocientos cincuenta y ocho mil metros cúbicos.

El Pantano se vació por completo el día 8 de Octubre, abriéndose las compuertas de fondo:

El día 15 del mismo mes, y ante el persistente temporal de lluvias que permitían esperar entrasen en aquél caudales considerables, se cerraron de nuevo las compuertas, comenzándose otro embalse que alcanzó en 31 de Diciembre la altura de 29,18 metros, con un volumen de agua embalsada de cuatro millones trescientos cuatro mil ochocientos sesenta y cuatro metros cúbicos, máximo logrado hasta la fecha; superando en 1,60 metros de altura a la mayor de los anteriores embalses.

En la actualidad se mantiene un volumen de dos millones cuatrocientos ochenta y seis mil metros cúbicos, con una altura de agua de 25,14 metros, lo que permite esperar un buen embalse en la primavera próxima.

Continúan con los naturales retrasos, debidos a la crudeza de la estación, las obras de recrecimiento de la presa de Cienfuegos, estando construídos parte de los cimientos y desagües; confiándose en que al final del año, la presa tenga una altura de 20 metros, lo que permitirá almacenar cuatrocientos mil metros cúbicos de agua procedente de los manantiales de Cienfuegos.

El Sindicato debe hacer presente que, debido a los abusos de diversos usuarios que no guardan el respeto debido a los turnos establecidos, las sueltas del Pantano no rinden la eficacia requerida para los usuarios de aguas abajo; pues los de aguas arriba las detienen y distraen en perjuicio de aquéllos. Esto deberá ser motivo de medidas y sanciones del Sindicato, auxiliado por las autoridades competentes, si se quiere que los sacrificios que representa la obra no sean estériles.

La Confederación ha ido enviando puntualmente las consignaciones para atender a las necesidades de las obras. En el plan y presupuesto acordados por la Asamblea y aprobado por el Ministerio de Fomento para el año actual, figuran 741.250 pesetas para las obras del Pantano; 1.260.000 para la construcción de los canales de riego, y 100.000 para la ampliación del salto de agua de la presa de Cienfuegos.

En cuanto al Pantano del Escalerón, que habrá de ser un poderoso auxiliar del de Belsué y rendirá positivos resultados, hay consignadas 75.000 pesetas para la ejecución de las obras de la presa. Noticia altamente satisfactoria, ya que en la Memoria del año anterior se decía que por la Confederación se había ordenado el estudio de la posibilidad de construir el Escalerón; lo cual permitiría asegurar el riego en la Ribera del Flúmen y extender aquél a mayores extensiones aguas arriba de Buñales y Sangarrén.

Por lo demás, el Sindicato ha puesto en el desempeño de su cometido la mejor voluntad, al servicio de estas obras y de estos riegos que tanto interesan a todos.

Huesca, 17 de Febrero de 1928.—V.º B.º: El Presidente del Sindicato, Pascual Campo.—El Secretario, Mariano Nadal.

Un alarde de la industria del automóvil

El nuevo coche Ford en Huesca

Una visita al garage de don Antonio Almudévar

Nuestro querido amigo, don Antonio Almudévar Panzano, agente oficial del coche Ford en la provincia de Huesca inserta estos días en los diarios locales una invitación al público oscense para que visite su garage, sito en la carretera de Zaragoza, y pueda admirar el modelo del nuevo Ford, recién llegado a España y traído a Huesca por una habilidad del señor Almudévar, ya que son muy pocas las poblaciones que han conseguido el envío de uno de esos modelos.

Las simpatías del amigo Almudévar y el prestigio, tan merecido como consolidado, de la marca Ford, han hecho que centenares de personas, casi en peregrinación, acudan al garage indicado para conocer de «visu» las características de este nuevo coche que constituye un alarde en la industria del automóvil, pocas veces igualado y jamás superado.

Nosotros, hermanando el deseo de curiosidad con el imperativo deber profesional, acudimos también al amplio garage de Almudévar y hemos de confesar sinceramente que no perdimos el tiempo.

Se trata de un coche que reúne todas las condiciones necesarias para hacerlo apetecible y hasta indispensable: Línea perfecta y elegante; presentación lujosa y acabada y baratura en los precios de adquisición y en el consumo y entretenimiento, son las características principales del nuevo Ford.

Otra de las ventajas, muy importante, por cierto, en estos tiempos en que la propaganda es el todo en los grandes negocios, es que el nuevo Ford no necesita de anuncios y de bombos periodísticos, para su venta. En cada persona que lo ve, tiene este coche un propagandista entusiasta y fervoroso. Con esta manifestación creemos que ha-

remos el más cumplido elogio, el que merece, a la nueva producción del coche universal, cuya marca ha contribuido en primer término a la propagación de la industria del automóvil en el mundo entero.

Un pero, sin embargo, hemos de oponer a esta exposición que con tanto interés ha preparado el señor Almudévar, hombre ducho y conocedor de estos negocios en cuya actuación ha imperado siempre la seriedad comercial más estricta y exagerada. Y ese pero es el siguiente: Consideramos prematura la presentación del nuevo Ford en Huesca, existiendo tan pocos de su tipo en España. Por descontado por día tener el éxito el señor Almudévar y ha hecho mal (a nuestro juicio, claro está), en «poner las campanillas al gato» sabiendo que iban a llover las peticiones de adquisición, que no podrá servir con la diligencia que los deseos del público demandan. Y esta opinión nuestra, la viene a corroborar la manifestación hecha por el señor Almudévar de que los pedidos los irá sirviendo por riguroso orden, ya que la demanda supera los cálculos que al traer el modelo a Huesca se había hecho.

En una palabra: La acogida que ha tenido el nuevo Ford en esta ciudad, corre parejas con la que le han dispensado en cuantas poblaciones se ha expuesto.

Es algo que esperábamos todos los que conocemos la capacidad industrial de Henry Ford, cuyo nombre constituye la mayor garantía de éxito. Esto es una perogrullada, ¿verdad?, pero hay que decirlo:

—Si adviniera lo que llevo en la cesta te daré un racimo...

—Si ves un coche bueno, barato, cómodo y elegante, ¿de quién es.

El símil nos parece muy apropiado.

LA TIERRA en los pueblos

ANCILES

Boda distinguida

El día 18 del actual, en la Iglesia parroquial del pintoresco pueblo de Anciles (Valle de Benasque) se celebró el matrimonial enlace de la distinguida y bella señorita Joaquina Azcón Laulla, con el simpático joven don Francisco Gabás Mora, hijo mayor del rico propietario y ganadero de Liri, don Ramón Gabás. A pesar de celebrarse en la intimidad por el reciente luto de la familia del novio, resultó una boda muy concurrida por ser muy extenso el parentesco de ambos apellidos. Fueron padrinos de boda el padre del no-

vio y la tía de la novia doña Matilde Laulla, viuda de Mora. Leyó la Epístola de San Pablo el reverendo don Fermín Gabás, párroco de Perarrúa y ofició en la Misa el reverendo don Martín Mora, párroco de Ramastué, ambos tios del contrayente. De testigos actuaron los señores don Ignacio de la Fuente y don Modesto Bescós, notario y médico de Benasque, respectivamente y asistió con la representación judicial don José María Español.

Se sirvió a los numerosos invitados un espléndido banquete en la casa de Azcón en donde de sus dueños los señores don Antonio Benedet y distinguida y simpática consorte doña Carmen Azcón, prodigaron toda clase de agasajos y atenciones a los concurrentes; basta decir que el servicio del banquete de refe-

rencia estuvo a cargo del acreditado repostero de Huesca don Antonio Vilas.

Para no hacer interminable la lista del número de asistentes diremos, que además de muchas y lindas muchachas y distinguidos jóvenes y de las personas de más relieve del país, se encontraban los reverendos Curas párrocos de Perarrúa, Castejón de Sos, Ramastué y Eresué que encargado de la Parroquia de Anciles y representaciones de las casas de más prestigio del Valle, ya que además de las familias de los contrayentes, vimos allí a los señores de las Casas de Sort, Sebastián, Barrau y Mingot de Anciles; Albar, Laulla, Río y Juste de Benasque, Betrán de Cerler; Minchod, de Eriste; Lobera, de Eresué; Riu, de Ramastué; Betrán, de Villanova; Cubera, de Castejón de Sos; Blanco, de Torre de Esera y otros que sentimos no recordar. Los novios que formaban una gentil pareja, salieron en automóvil para Zaragoza, desde donde partirán para las principales poblaciones de España.

Reciban ellos y sus familias nuestra enhorabuena y parabienes.

El corresponsal.

Los grandes literatos OBRAS DE BLASCO IBAÑEZ

- Los Muertos Mandan.
- La Catedral.
- La Barraca.
- Sangre y Arena.
- Entre Naranjos.
- Cañas y Barro.
- Mare Nostrum.
- Los Enemigos de la Mujer.
- El Papa del Mar.
- A los pies de Venus.
- La Maja desnuda.
- Los Cuatro Jinetes del Apocalipsis.

Todas a cinco ptas. tomo

De venta en la Editorial V. Campo Coso Bajo, 9 y 11 Huesca

RELIGIOSAS

Santos de hoy

San Pascasio, Santa Margarita y San Abilio.

Cultos del día

Las misas conventuales, a las nueve y cuarto.

La Hora Santa se aplicará en sufragio de los difuntos de Zugasti-Sábado: desde hoy comenzará a las seis.

En la Catedral, como ya dijimos, oficio a las nueve y media, con sermón por el cuaresmero reverendo Padre Sanzol.

Venta de casa bien situada, casi nueva. Informes en esta Administración.



Toda madre debe saber que daña a los lactantes tomar otro alimento que la leche materna.

Pero si esa leche nace de un organismo débil, es necesario enriquecerla y esto se logra fácilmente con el JARABE de...

HIPOFOSFITOS SALUD

El uso de este poderoso tónico evitará a la madre los mareos y la debilidad y al ponerla en condiciones de un mayor alimento, aumentará el valor nutritivo de la leche y transmitirá al niño que cria la vitalidad necesaria para su desarrollo.

Más de 35 años de éxito creciente.—Aprobado por la Real Academia de Medicina

AVISO: Rechace todo frasco que no lleve en la etiqueta exterior HIPOFOSFITOS SALUD en rojo.

Aviso a los labradores

Se vende soga de máquina atadora a 170 pesetas kilo y se tuerce y cambia a cuenta de material Calle de Ramiro el Monje (Correría), número 13, tienda, Huesca.

LA TIERRA

SE VENDE EN BARCELONA, KIOSCO DE AGUSTIN, EN LA RAMBLA, FRENTE A LA CALLE CONDE ASALTO

Patatas de simiente

legítimas del Valle de Tena, a 375 pesetas arroba; se venden en la Alpagartería de Manuel Royo, Coso Bajo, 87, Huesca.

Dependiente de barbero que sefatar, se necesita en la barbería de Antonio Castro, en Sesa. (Huesca).

Bombas para riegos

Extracción del agua de pozos y suplemento de depósitos. Con el esfuerzo potencial de un hombre, rinde 20.000 litros de agua por hora. capaz para aspirar el agua a cinco metros de altura. Dirijáse a Lucas Garcés, Costanilla del Suspiro, número, 1, que serán servidos inmediatamente.

FRANCISCO LASALA LLANAS MEDICO

EXINTERNO DE LAS CLÍNICAS F. M. DE ZARAGOZA; DE LA CASA DE MATERNIDAD Y EXPÓSITOS DE BARCELONA

PARTOS - RAYOS X - CORRIENTES

... Y MASAJE ELECTRICOS ...

Radiaciones ultra-violeta (Sol artificial de altitud)

Horas: De 11 a 1 y de 4 a 6. (Se admiten iguales)

Lanuzá, núm. 25, pral. HUESCA

MEDALLONES

Muy pronto las chicas de esta villa (Rentería), que aspiren a que en los hogares de sus familias se coma bien guisado, podrán realizar sus deseos acudiendo a recibir las lecciones que se les ha de dar, ya que el Ayuntamiento ha concedido el local y demás enseres para la instalación del arte culinario.

Por ahí el feminismo, principalmente, que lo propio no excluye a lo común.

Agencia de Transportes

Concesionaria para la plaza de Huesca del servicio de Fajateje y Camionaje de la Compañía de los Caminos de Hierro del Norte de España. Transporte de toda clase de mercancías de la estación a domicilio y viceversa.

Acarreos de materiales para construcciones

SERVICIO DE CAMIONETA. EQUIPAJES. VAGONES CAPITONEES. MUDANZAS

Despacho Central: Coso Bajo, 7 HUESCA

NUEVO VENTILADOR DE FRAGUA



GRUPOS MOTO-BOMBA, MOTORES DIESEL

GRUPOS ELÉCTROGENOS, AEG, IBERICA DE ELECTRICIDAD, MADRID

Geografía Universal

The "UNIQUE" Pen

ES UN PORTENTO DE BELLEZA

VENCE EN TODAS LAS COMPARACIONES

es la única y legítima estilográfica que ofrece 30 lujosos modelos al precio único de

DESCRIPCIÓN MODERNA DEL MUNDO

Ptas. 9'95

Obra cumbre. Rigorosamente original. Magnífica. Valiosísima. Más de 30 autores de sólido prestigio avaloran su calidad. Una ilustración fastuosa completa los atractivos de su texto. Es la producción que reiteradamente nos venía pidiendo el público enamorado de las bellezas de la HISTORIA NATURAL y LAS RAZAS HUMANAS

Todo el que quiera adquirir nuestra famosa pluma de 9,95 debe pedirla por su nombre, para evitar engaños

Para suscribirse a esta hermosísima obra, dirijase a la

The "Unique" Pen

Imprenta, Librería y Encuadernación EDITORIAL V. CAMPO

Precio único --- 6 meses de garantía --- 30 modelos

Coso Bajo, 9 y 11

HUESCA

Apartado núm. 8

Venta exclusiva en la EDITORIAL V. CAMPO Coso Bajo, 9 y 11 HUESCA

Klein Hermanos



Taller Mecánico de Vaciados Alemanes

San Lorenzo. 5

HUESCA

El que más barato vende

Tejidos -- Confecciones -- Novedades

Fernando Guillén

Padre Huesca, 2 San Lorenzo, 19

Un poco de atención "soldados de cuota,"

Equipos completos reglamentarios a medida, a cargo de la más importante casa especializada en uniformes militares, según las últimas disposiciones : : : : posiciones : : : :

Se reciben los encargos para la medida

DESDE HOY COTIZACIÓN DE TODOS LOS GÉNEROS, CON NUEVA BAJA DE PRECIOS

Colchas cama grandes, 7 ptas.; Idem seda matrimonio, 16 ptas.; Pieza tela rica de oro, 10,50 ptas.; Sábanas de hierro, 6 ptas.; Paños cocina grandes, 4 ptas.; docena; Servilletas algodón damasco, 5,65 pesetas docena; Mantas algodón blancas, 6 ptas.; Idem lana grandes, 17,50 ptas.; Cojines seda, 1,25 pesetas; Edredones seda, desde 20 ptas.; 3 metros corte bata lanilla, 4,20 ptas.; Maletas fibra, 6,50 ptas.

(Sección camisas a medida a cargo de la Casa Ducay, de Zaragoza).

Gran rebaja de precios

EL SIGLO XX

Comercio de tejidos, confecciones y otros artículos

No anuncia precios

EL QUE MAS BARATO VENDE VISITADLO Y OS CONVENCEREIS

Depósito de barajas de Fournier de Vitoria

Cesáreo López -- (Sucesor de Juan Ferrer Susín) -- HUESCA

JAMÁS...
HEMOS VISTO UN LIBRO DE LA NATURALEZA TAN HERMOSO COMO ESTE sus páginas son **PÁGINAS ARRANCADAS DE LA NATURALEZA VIVA**

Divulga con encanto la ciencia que descubre y describe la vida

HISTORIA NATURAL
VIDA DE LOS ANIMALES DE LAS PLANTAS Y DE LA TIERRA

Ni nunca se publicó obra tan sugestiva como **LAS RAZAS HUMANAS**

Super-producción editorial Pida detalles y prospectos a **Editorial V. Campo**
Coso bajo 9, y 11 HUESCA

CUATRO VOLUMENOS. TOMOS PAPEL COUCHÉ DOS MIL PÁGINAS CINCO MIL GRABADOS LÁMINAS EN COLOR

INSTITUTO CALLECH

Muchos muebles

Trasladados al nuevo local, Coso Bajo, 103, se saldan algunos muebles. Precios increíbles. No

compr sin visitar esta casa.

Gran saldo, batería cocina, a cinco pesetas kilo.

--- Por cada kilo se regala un cazo ---

HIERROS DROGAS FERRETERIA

Joaquín Lafarga Huesca

TINTA SAMA

para su estilográfica

De venta en la

Editorial V. Campo

CON UN EJEMPLAR DEL



ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Baillly-Baillière - Riera)

PODRÁ ENTERARSE DE LA PRODUCCIÓN, COMERCIO, INDUSTRIA Y PROFESIONES DE CADA UNA DE LAS POBLACIONES DE ESPAÑA POR INSIGNIFICANTES QUE SEAN

CONTIENE UNA SECCIÓN EXTRANJERA con los principales datos de todos los países del Globo

ANUNCIE

en esta obra y conseguirá extender sus relaciones comerciales a todos los países

3 TOMOS

sólidamente encuadernados (7.500 páginas);

75 pesetas

Francos de portes en toda España

UNOS TRES MILLONES DE DATOS

Anuarios Baillly-Baillière y Riera Reunidos, S.A. Consejo de Ciento, núm. 240 - BARCELONA

Señoras, Caballeros!

El que se retrasa por pequeños miramientos al visitar la casa de

Leopoldo Sánchez

pierde miserablemente el tiempo y su dinero.

Tened presente que sólo las casas que reduzcan los gastos generales podrán sobresalir y vender barato; lo que digan en contra es tocar el violín.

SANCHEZ, vende y venderá siempre, porque se limita a hacerlo todo más barato que nadie. Y sino, pruebas son amor y no razones.

Popelines lana 90 cms.	2 ptas. m.
Delantales cocina	0'50 »
Cortes bata lana	5 »
Cortes abrigo señora 140 centímetros 3 m.	10'50 »
Mantas lana matrimonio	15 »
Género de punto como camisetas, pantalones, peleles, refajos etc. a precio tirado.	
Panas de 5 ptas.	3'50 »
Trajes caballero a medida y un reloj de regalo.	50 »
Toallas a	10 » kilo.
Cubiertas cama a	10 » »

a infinidad de cosas que no enumero porque no hay espacio.

Queda dicho, que para comprar barato en el Comercio de SANCHEZ

Se necesita un dependiente

Coso bajo, 63

HUESCA

Han sido premiados en el mes de Enero: 5.933, Manuela Mur, de Albero Alto; 5.937, Pabla Aso, de Almudébar; 5.949, Filomena Navasa, de Lierta; 5.836, Margarita Beired, de Loporzano, y 3.801, Inglián, Pampeñillo.